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A  C E L E B R A T I O N  O F  A R T I S T I C  C R A F T S M A N S H I P
101 Copenhagen is thrilled to introduce its latest collection, a stunning array of furniture, 

lighting, and objects that redefine contemporary design standards. Embracing the ethos 

of craftsmanship and the allure of imperfection, each piece in this collection represents 

a harmonious blend of artistry and functionality, inspired by diverse artistic movements 

and design epochs. This curated selection features captivating highlights such as the 

luxurious Toe Chair and Foku collection, now adorned in vibrant new colour bouclé fabrics, 

alongside the elegant Sculpt Stool in a pristine off-white bouclé. The Phantom Coffee 

Tables make a bold statement with their mesmerizing chrome finish, while the Podium 

Limestone effortlessly melds raw textures with polished surfaces, promising versatility 

and style in any setting.

101 Copenhagen continues to push boundaries with its avant-garde lighting fixtures. The 

Drop Chandelier Globe channels geometric flair from the 80s, while the Ghost Chandelier 

Chrome elegantly merges acrylic and metal into a breathtaking centerpiece. The Kumo 

Chandelier captivates with its daring organic forms and precise angles, offering unpa-

ralleled customization and artistic expression. In addition to these exquisite furnishings 

and lighting, the collection introduces a range of artful objects that blend purpose with 

aesthetic refinement. Inspired by the philosophy of Wabi-Sabi, the Wabi vases celebrate 

the beauty of organic imperfections, while the Sunao vases embody minimalist elegance 

in various sizes. The Beehive texture, crafted from barnacle casts, adds a distinctive tacti-

le dimension to select pieces, while the Gallery Balls reinterpret 80s chrome finishes with 

playful ceramic charm. True to its commitment to excellence, 101 Copenhagen presents 

the Enkei Jars and Trays, meticulously crafted from silver travertine, striking a balance 

between minimalist design and intricate patterns, perfect for discerning connoisseurs.

This collection is an invitation to indulge in creative playfulness and celebrate the artistry 

of handmade craftsmanship. Designed to seamlessly integrate into everyday living spa-

ces, each piece encourages a harmonious blend of beauty and functionality. Discover the 

essence of sophistication with 101 Copenhagen’s latest collection – where every piece 

tells a story of craftsmanship, innovation, and timeless elegance.
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101 Copenhagen is a Danish design brand founded in 
2017. With a vision to honor exquisite quality and crafts-
manship, the collection encompasses furniture, lighting 
and accessories in a timeless, yet modern design. With 
a true passion for materials and refined textures, orga-
nic shapes and colours, 101 Copenhagen presents the 
epitome of classics and must-have novelties for Scan-
dinavian and international interior connoisseurs alike. 
The design of 101 Copenhagen is firmly rooted in the 
Scandinavian soil and nourished by Japanese minima-

list aesthetics. Sharing an emphasis on quality materi-
als, techniques and traditions, the meeting between the 
North and the East is notable in the holistic collections 
of 101 Copenhagen. The design approach is dynamic 
and characterised by freedom of expression - creating 
unique and timeless pieces without compromising on 
playfulness and individualit. An attention to detail and 
a shared sense of aesthetics is what drives the two main 
designers of 101 Copenhagen, Tommy Hyldahl and Kri-
stian Sofus Hansen. Merging their backgrounds and 

experiences from the fashion industry, the Royal Danish 
Academy of Fine Arts and travels in Japan respectively, 
a narrative of minimalist, sculptural and conceptual de-
sign is evident throughout the collections. Translating 
and transforming the simplistic inspiration from Japan 
in a Scandinavian context is all about honouring quality, 
heritage and materiality while never seizing to compro-
mise on form and function. 101 Copenhagen is a cura-
ted selection of tactile, bold objects standing out in a 
crowd and gathers as a whole.

The Foku Chair is one of the latest additions to the furniture collection and builds 
upon the sculptural approach to furniture design by Kristian Sofus Hansen and 
Tommy Hyldahl. Inspired by their travels in Japan, they drew inspiration from 
the traditional rake tools used in Japanese Zen Gardens for centuries. ”Foku,” 
meaning ”fork” in Japanese, refers to the shape of these rake tools, which are 
used to delicately create minimalistic lines and waves in the sand or stone gar-
dens. These lines have been reinterpreted into the fluted seat of the Foku chair, 
using special combinations of foam to ensure soft and comfortable seating. 
“We always strive to push the boundaries of shape and sculptural design, but 
we never compromise on seating comfort,” says Tommy Hyldahl. The Foku 
Chair is available in two Bouclé color options and one Sunproof taupe, which 
offers resistance to stains, sunlight fade-resistance, and water resistance.

REDEFINED DETAILS AND MONUMENTAL SHAPES ROOTED IN THE SCANDINAVIAN SOIL AND NOURISHED BY JAPANESE MINIMALIST AESTHETICS

ZEN-INSPIRED COMFORT: FOKU LOUNGE CHAIR BY KRISTIAN 
SOFUS HANSEN & TOMMY HYLDAHL MERGES SCULPTURAL 
ELEGANCE WITH TRADITIONAL JAPANESE AESTHETICS

   TOMMY HYLDAHL    KRISTIAN SOFUS HANSEN
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Our handcrafted manufacturing process is 
a meticulously crafted journey that lends 
each piece of furniture and vase its own 
unique personality. Unlike mass-produ-
ced items, where uniformity is the rule, 
our creations embrace subtle variations 
and an organic texture that truly set them 
apart. This not only makes each piece 
one-of-a-kind but also resonates with 
discerning customers who appreciate the 
value of craftsmanship, individuality, and 
artistic expression in their living spaces. 
The cornerstone of our products lies in the 
’organic roughness’ a quality that truly 
distinguishes our furniture and vases. This 
natural imperfection arises from slight 
variations during handcrafting, which is 
not a drawback, but rather a signature 
trait that signifies authenticity and artistic 

integrity. From inception to completion, 
our skilled artisans are deeply involved 
in every step of the process. Each piece 
undergoes multiple rounds of hand-pain-
ting, sanding, and shaping, making it a 
canvas of intricate artistry rather than 
just another piece of furniture or decor. 
This meticulous attention to detail results 
in characteristic colour schemes and de-
signs that are uniquely our own.
For those who seek more than just utility 
in their purchases, who see their surroun-
dings as an extension of their individuali-
ty, our pieces offer that rare combination 
of form and function where each piece is 
not just designed but also ’sculpted’ to 
life. These are not mere items of utility but 
tangible pieces of art, imbued with the 
touch of the human hand.

HANDCRAFTED MANUFACTURING PROCESS IS A METICULOUSLY CRAF-
TED JOURNEY THAT LENDS EACH PIECE OF FURNITURE AND VASE ITS 
OWN UNIQUE PERSONALITY.
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The Toe Chair Flat is available in three distinct upholstery variations, each tailored to blend style with functionality. The Off-White Bouclé 
option offers a chic and tactile experience, perfect for adding a touch of elegance to any space. For those seeking durability without 
compromising on style, the Sunproof taupe variant is designed to resist stains, fading from sunlight, and water, ensuring your chair re-
mains as vibrant as the day you bought it. Lastly, our latest addition is the nude color Nubuck leather, which brings a modern and so-
phisticated feel to the chair, combining luxurious texture with a contemporary aesthetic. Each option is crafted to enhance the beauty 
and resilience of the Toe Chair Flat, making it a versatile choice for any setting. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

TOE LOUNGE CHAIR FLAT   A tribute to 70s futuristic design and space age, Toe Lounge Chair Flat is a lounge chair with expres-
sive aesthetics and luxurious seating comfort. Characterized by a sculptural approach to furniture design, the Toe Chair Flat emp-
hasises a certain smooth and softness cocooning around the body.  The open chair form adds a free and casual seating experience, 
easy to move around in the chair and have conversations. The unique combination of foams ensures an overall high seating comfort. 

TOE LOUNGE CHAIR FLAT - NUBUCK										                 NO. 242001
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BIG FOOT STOOL The Big Foot Collection, a nod to the innovative spirit of 1970s futuristic design and the space age era, redefi-
nes seating with its array of benches and stools. Infused with the raw, unrefined charm of brutalist architecture and the finesse of con-
temporary sculpture, this collection stands out with its impactful design language. The Big Foot pieces, from the visionaries Kristian 
Sofus Hansen and Tommy Hyldahl, are more than just furniture — they are a harmonious blend of functional artistry and luxurious com-
fort. At the heart of each item in the collection are the cylindrical legs, which exude modern sophistication, making each piece a distin-
ctive icon of style. Their unique charisma effortlessly distinguishes them, ensuring they are not just furniture, but conversation starters 
and statement pieces in any living space. The Big Foot Collection transcends the ordinary, offering unparalleled aesthetic appeal, practi-
cality, and portability. Its where visionary design meets meticulous craftsmanship. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.
The Big Foot Stool comes in four uphol-
stery options, combining style and fun-
ction. Off-White Bouclé adds chic ele-
gance, while durable Linen is strong and 
maintains its look with daily use, adding 
warmth with its soft texture. Off-white 
Sheepskin provides softness and warmth, 
and our latest addition is the nude colour 
nubuck leather, which brings a modern 
and sophisticated feel to the stool, combi-
ning luxurious texture with a contempora-
ry aesthetic. Each option is crafted to en-
hance the beauty and resilience of the Big 
Foot Stool, making it a versatile choice.

BIG FOOT STOOL -  NUBUCK            NO. 242003
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TOE LOUNGE CHAIR A tribute to 70s futuristic design and space age, Toe is a lounge chair with expressive aesthetics and high seating 
comfort. Characterized by a sculptural approach to furniture design, the Toe Chair has a thick fluted upholstery running from seat to back, creating 
a linear and voluminous shape. The open chair form gives a free and easy seating experience, while the special combination of different kinds of 
foam ensures an overall high seating comfort.

The Toe Chair comes in seven upholstery options, combining style and function. Choose from elegant Bouclé adds chic elegance, while durable Li-
nen is strong and maintains its look with daily use, adding warmth with its soft texture. Sunproof taupe for resistance to stains, fade-resistant from 
sunlight and water-resistant use. Off-white Sheepskin provides softness and warmth, and our latest addition is the nude colour nubuck leather, 
which brings a modern and sophisticated feel to the chair, combining luxurious texture with a contemporary aesthetic. Each option is crafted to 
enhance the beauty and resilience of the chair, making it a versatile choice for any setting. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

TOE LOUNGE CHAIR - NUBUCK 										                                     NO. 242002
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TOE LOUNGE CHAIR -  DEEP TAUPE										                 NO. 243014

TOE LOUNGE CHAIR - SMOKED SAND 										                 NO. 243013



SUNAO VASE                    BIG
BLACK               NO. 243044

SUNAO PLANT POT           BIG
BLACK                NO. 243053

SUNAO VASE               MEDIO
BLACK                NO. 243045

SUNAO VASE                   MINI
BLACK                NO. 243046

SUNAO VASE                  PETIT
BLACK                 NO. 243047

SUNAO Sunao, the Japane-
se word for being honest, is all 
about the simplicity and beauty 
of a classic vase design. Sunao 
comes in four dif ferent sizes, 
per fectly fitting a wide range of 
functions from small vases in the 
kitchen space to a centrepiece 
on the dining table, as well as a 
large plant pot for a tree in the 
living room. Sunao comes in two 
texture variations. A clean sur-
face in Birch and Black colour 
and Beehive texture, emphasi-
sing a tactile and organic sur fa-
ce. Made from casts of shellfish 
found on a beach, the vase is a 
true wonder of nature. Sunao 
vases is made from ceramic 
and is hand glazed to achieve a 
unique mat sur face texture. The 
colours may var y slightly, due to 
that it’s a handmade product. 
Glazed on the inside with water-
proof lacquer, Sunao is 100% 
waterproof and can be used for 
fresh flowers.Designed by Kristian 
Sofus Hansen & Tommy Hyldahl. 
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GHOST  CHANDELIER                            BIG 
CHROME                                   NO. 242013

GHOST  CHANDELIER                          MINI 
CHROME                                  NO. 242014

GHOST CHANDELIER Drawing inspiration from mi-
nimalist art, the Ghost Chandelier seamlessly melds light 
with sculpture, embodying a graphic lighting aesthetic. The 
Ghost’s defining feature is its radiant white acrylic tube, 
which flows in various directions, forging an ambient illu-
mination reminiscent of organic patterns. Originating from 
a hand sketch, the design infuses spaces with an artistic 
and graphic ambiance. Its ever-evolving appearance capti-
vates observers, morphing into diverse patterns and forms 
depending on one’s vantage point. In any setting, Ghost 
asserts itself as a centrepiece. Ghost Chandelier comes in 
two options, Neon and Chrome. Neon showcases the clean 
lines of the white acrylic tube, adding a warm ambience to 
the interior. Chrome elegantly merges the white acrylic tube 
with a sleek metal pipe in chrome finish, creating a sleek 
mirroring metal sculpture. Available in two sizes, the Ghost 
Chandelier incorporates an inbuilt LED light. This series 
highlights the luminous white acrylic tube that encases a 
durable LED light source, boasting an impressive 25,000 
hours of illumination at a warm Kelvin 2400. Shifting away 
from the starkness typically associated with neon, these 
innovative lamps exude a warmer, more inviting glow, set-
ting the ambiance for a cozy and comforting atmosphere.  
Bronze metal accents provides a refined finish to its minima-
list design. The handcrafted design of the Ghost Chandelier 
ensures that light distribution uniquely cascades along its cur-
vaceous tubes. resulting in it to shine brighter in some part of 
its curved tube.  Suspended by four adjustable stainless-ste-
el wires, the chandelier can be set to the perfect height for any 
room. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.
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KOMU Kumo, meaning clouds in Japanese, is all about organic shapes unfolding above you. Created from brass plated metal pipes 
with fitted acrylic tubes, the light diffuses a warm ambience through the space. Bended in various sharp angles, Kumo pushes the 
boundaries of lighting design with its bold organic shape, becoming the lamps signature. Caried in a brass circle like a I piece of jewel-
lery, the lamp emphasises a certain lightness and ease. Available in two sizes, the Kumo Chandelier incorporates an inbuilt LED light. 

This series highlights the luminous white acr ylic tube that encases a 
durable LED light source, boasting an impressive 25,000 hours of illu-
mination at a warm Kelvin 2400. Shif ting away from the starkness ty-
pically associated with neon, these innovative lamps exude a warmer, 
more inviting glow, setting the ambiance for a cozy and comforting at-
mosphere. The handcrafted design of the Kumo Chandelier ensures that 
light distribution uniquely cascades along its cur vaceous tubes. resul-
ting in it to shine brighter in some part of its cur ved tube.  Suspended 
by one fabric cable, the chandelier can be set to the perfect height 
for any room. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

KUMO  CHANDELIER                                MINI 
BRASS                                            NO. 241006

KUMO  CHANDELIER                                   BIG
BRASS                                            NO. 241005
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BLOOM  Inspired by floral shapes, Bloom 
emphasizes soft and organic shapes into a 
collection of sculptural ceramic vases and 
trays. Elegantly sculpted, each Bloom ce-
ramic is characterized by several flower le-
aves fading into each other, reminiscing 
the dif ferent stages of a flower from closed 
to open. Bloom is an interpretation of 70s 
floral inspired design. But with a more raw 
and clean expression. The smoothly cur ved 
sur face is contrasted by a strong underlying 
geometr y and is enriched by a beautiful play 
of shadows around the depths of the sur fa-
ce. Due to its expressive design, the Bloom 
vases changes experience throughout the 
day, according to the position of light and 
shadows. Bloom comes in both vases and 
trays and is made from ceramic and fiber con-
crete. The sur face is hand glazed in order to 
achieve the unique sur face texture. Designed 
by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

BLOOM  VASE                 PETIT
BONE WHITE      NO. 243024

BLOOM  VASE                 PETIT
BONE WHITE      NO. 243026

BLOOM  VASE                 PETIT
BONE WHITE      NO. 243025

BLOOM  TRAY               MEDIO
BONE WHITE      NO. 243021

BLOOM  TRAY               MEDIO
BONE WHITE      NO. 243023

BLOOM  TRAY               MEDIO
BONE WHITE      NO. 243022
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DROP CHANDELIER GLOBE   The Drop 
Chandelier Globe introduces a captivating twist to 
its iconic design with the introduction of a sleek, 
globe-shaped metal lampshade. Named after its 
lampshade, Drop Chandelier Globe is an ode to 
80’s geometric designs, emphasizing clean lines 
and a mesmerizing chrome finish that effortlessly 
melds with any interior decor, while subtly reflecting 
its surroundings. Designed to captivate both the eye 
and the imagination, Drop Chandelier Globe offers 
a harmonious fusion of form and function. Its me-
ticulously engineered construction not only enhan-
ces the aesthetic appeal but also maximizes the lu-
minous potential of the hidden light source within. 
The chrome finish creates a seamless integration 
with modern interiors, infusing spaces with a sense 
of refined sophistication. The versatility of the Drop 
Chandelier Globe extends beyond its aesthetic allu-
re, thanks to its 14 adjustable metal arms. This in-
genious feature allows for personal customization, 
empowering users to tailor the chandelier to their 
unique preferences and creative visions. Whether 
arranged symmetrically for a balanced look or 
asymmetrically for a dynamic effect, the possibi-
lities for artistic expression are truly limitless. De-
signed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl. 

DROP CHANDELIER GLOBE 
CHROME                              NO. 242011

DROP CHANDELIER GLOBE 
CHROME                             NO. 242012
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FOKU  Inspired by the shapes of traditional Japanese garden tools, Foku is a full upholster y lounge chair made of simple 
geometric shapes merged into a sculptural furniture design. Foku meaning fork in Japanese, is a reference to the traditio-
nal rake tools used in Japanese Zen gardens for centuries. The fork, used to gently create minimalistic lines and waves in 
the sand, is reinterpreted into the fluted seat of the Foku Chair. Several layers of carefully chosen foam types is combined 
to ensure a soft and highly comfortable seating experience, as well as emphasizing the sculptural and voluminous shapes of 
the chair. Combine several Foku Chairs to create a sofa lounge seating. Each Foku Chair includes two metal brackets, which 
can be mounted underneath the legs with a small screw. Foku comes in three colours Bouclé, Off-White and in the new co-
lour Deep Taupe. Bouclé is known for its unique looped and curled yarn, adds a tactile, visually engaging texture that com-
plements the chair’s aesthetic. The Foku Chair also comes in Taupe fabric from Sunproof. This fabric is highly resistant to 
stains, water, and sunlight, making it ver y easy to clean as well. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

FOKU LOUNGE CHAIR - DEEP TAUPE 										                 NO. 243015
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KAMI  Inspired by paper bags, Kami Vase emphasises the aesthetics of crisp and crumbled paper 
bags. Kami, the Japanese word for paper bags, is an ode to the Japanese way of working with paper 
art. Kami vases has an uneven surface with curves and cracks, former the shape of a crumbled pa-
per back with crisp endings and edges. The vase emphasizes beautiful organic design with a hand-
made touch. Kami comes in three sizes and is available in two colors. Choose between the crisp 
Bone White, emphasising the imitation of crumbled paper bags, or the Chrome colour with a shiny, 
mirror-like surface, adding a sleek and modern expression to the interior. The surface is hand glazed 
to achieve a unique mat surface texture and is made from ceramic. The colours may vary slightly, 
due to that it’s a handmade product. Glazed on the inside with waterproof lacquer, Kami is 100% 
waterproof and can be used for fresh flowers. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

KAMI VASE                                    BIG
CHROME                       NO. 243027

KAMI VASE                              MEDIO
CHROME                       NO. 243028

KAMI VASE                                  MINI
CHROME                       NO. 243029
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WABI vases are inspired by the thought of Wabi-Sabi, the 
aesthetic that finds beauty in things imperfect and incomplete. 
Each vase in the Wabi collection embraces this philosophy, cele-
brating the organic and uneven shapes that give them a unique 
character and charm. The collection consists of four sizes, each 
thoughtfully designed to bring a touch of nature into your home. 
The Birch colour enhances the natural, ear thy feel of the vases, 
creating a serene and calming presence in any space. The irregular 
contours and soft lines of the Wabi vases reflect the imperfections 
found in nature, encouraging us to find beauty in the ever yday and 
the imperfect. Whether displayed individually or as a group, these 
vases can complement a variety of interior styles. Wabi vases are 
made from ceramic and is hand glazed to achieve a unique mat 
sur face texture. The colours may var y slightly, due to that it’s a 
handmade product. Glazed on the inside with waterproof lacqu-
er, Sunao is 100% waterproof and can be used for fresh flowers.
Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.
 

WABI VASE                                       BIG
BIRCH                                NO. 243031

WABI VASE                                 MEDIO
BIRCH                                NO. 243032

WABI VASE                                    MINI
BIRCH                                 NO. 243033

WABI VASE                                       FAT
BIRCH                                 NO. 243034



ENKEI JAR                               MEDIO 
EARTH                            NO. 243064

ENKEI JAR                                   MINI
EARTH	                     NO. 243065

ENKEI  is a collection 
of stone objects made 
from beautiful Silver Tra-
ver tine. The collection 
consists of both jars and 
trays in dif ferent sizes 
and shapes. The geome-
tric shapes, combined 
with the natural patterns 
of the traver tine, create a 
striking balance minima-
list design and the unique 
textures of each stone, 
ensuring that no items 
are exactly alike. The jars 
are per fect for storing 
small items or ser ving 
as decorative accents, 
adding a touch of sophi-
stication to any room.
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ENKEI TRAY                                MINI 
EARTH                           NO. 243063

ENKEI TRAY                             MEDIO 
EARTH                           NO. 243062

ENKEI TRAY                               MAXI 
EARTH                           NO. 243061

Meanwhile, the trays offer both functionality and style, ideal for displaying other decorative pie-
ces or ser ving guests in a refined manner. Crafted with meticulous attention to detail, the Enkei 
collection embodies hand-made quality and durability. The inherent strength of Silver Travertine 
ensures that these pieces will be cherished for years to come. Whether you’re looking to en-
hance your living space or seeking a unique gif t, the Enkei collection offers a refined aesthetic 
that seamlessly blends form and function. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.
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SUNAO VASE                      BIG
BEEHIVE            NO. 243048

SUNAO PLANT POT           BIG
BEEHIVE            NO. 243054

SUNAO VASE               MEDIO
BEEHIVE             NO. 243049

SUNAO VASE                   MINI
BEEHIVE             NO. 243050

SUNAO VASE                  PETIT
BEEHIVE             NO. 243051

SUNAO Sunao, the Japanese word for being honest, 
is all about the simplicity and beauty of a classic vase 
design. Sunao comes in four dif ferent sizes, per fect-
ly fitting a wide range of functions from small vases in 
the kitchen space to a centrepiece on the dining table, 
as well as a large plant pot for a tree in the living room. 
Sunao comes in two texture variations. A clean sur face 
in Birch and Black colour and Beehive texture, empha-
sising a tactile and organic sur face. Made from casts of 
shellfish found on a beach, the vase is a true wonder of 
nature. Sunao vases is made from ceramic and is hand 
glazed to achieve a unique mat sur face texture. The 
colours may var y slightly, due to that it’s a handmade 
product. Glazed on the inside with waterproof lacquer, 
Sunao is 100% waterproof and can be used for fresh flow-
ers. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl. 
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GALLERY BALLS 
CHROME                               NO. 243030

GALLERY BALLS As the word indicates, Galler y 
Balls is all about curating objects in an ar tistic way. 
Galler y Balls come in three sizes and are made from 
ceramic with a chrome mirror finish. Reflecting their 
surroundings, Galler y Balls become a playful tool to 
decorate your interior. Each ball beautifully captures 
and reflects light, creating dynamic visual ef fects. 
Whether arranged together as a striking centrepiece 
or dispersed throughout a room for subtle accents. 

Galler y Balls add a touch of modern elegance to any space. Their ver-
satile design complements a wide range of interior styles, from mini-
malist and contemporar y to eclectic and traditional. Use them to ele-
vate the aesthetic of a living room, bedroom, office, or place them in 
unexpected locations for a playful touch. Designed by Kristian Sofus 
Hansen & Tommy Hyldahl.



SUNAO PLANT POT       BIG
BIRCH                 NO. 243052

SUNAO VASE                      BIG
BIRCH                 NO. 243040

SUNAO VASE               MEDIO
BIRCH                 NO. 243041

SUNAO VASE                   MINI
BIRCH                 NO. 243042

SUNAO VASE                  PETIT
BIRCH                 NO. 243043

SUNAO Sunao, the Japanese word for 
being honest, is all about the simplici-
ty and beauty of a classic vase design. 
Sunao comes in four dif ferent sizes, 
per fectly fitting a wide range of func-
tions from small vases in the kitchen 
space to a centrepiece on the dining 
table, as well as a large plant pot for a 
tree in the living room. Sunao comes in 
two texture variations. A clean sur face 
in Birch and Black colour and Beehi-
ve texture, emphasising a tactile and 
organic sur face. Made from casts of 
shellfish found on a beach, the vase is 
a true wonder of nature. Sunao vases is 
made from ceramic and is hand glazed 
to achieve a unique mat sur face textu-
re. The colours may var y slightly, due to 
that it’s a handmade product. Glazed 
on the inside with waterproof lacquer, 
Sunao is 100% waterproof and can 
be used for fresh flowers. Designed by 
Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl. 
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GHOST  CHANDELIER, BIG 
BURNED BLACK               NO. 243003

GHOST  CHANDELIER, MINI 
BURNED BLACK               NO. 243004

GHOST CHANDELIER Drawing inspiration from minimalist art, the Ghost Chandelier seamles-
sly melds light with sculpture, embodying a graphic lighting aesthetic. The Ghost’s defining feature is 
its radiant white acrylic tube, which flows in various directions, forging an ambient illumination remi-
niscent of organic patterns. Originating from a hand sketch, the design infuses spaces with an artistic 
and graphic ambiance. Its ever-evolving appearance captivates observers, morphing into diverse pat-
terns and forms depending on one’s vantage point. In any setting, Ghost asserts itself as a centrepiece. 

Ghost Chandelier comes in 
two options, Burned Black and 
Chrome. Neon showcases the 
clean lines of the white acrylic 
tube, adding a warm ambien-
ce to the interior. Chrome ele-
gantly merges the white acrylic 
tube with a sleek metal pipe in 
chrome finish, creating a sle-
ek mirroring metal sculpture.
Available in two sizes, the Ghost 
Chandelier incorporates an in-
built LED light. This series high-
lights the luminous white acry-
lic tube that encases a durable 
LED light source, boasting an 
impressive 25,000 hours of illu-
mination at a warm Kelvin 2400. 
Shifting away from the starkness 
typically associated with neon, 
these innovative lamps exude 
a warmer, more inviting glow, 
setting the ambiance for a cozy 
and comforting atmosphere. 

Bronze metal accents provides a refined finish to its minimalist design. The handcrafted design of the Ghost Chandelier ensures that light distri-
bution uniquely cascades along its curvaceous tubes, resulting in it to shine brighter in some part of its curved tube.  Suspended by four adju-
stable stainless-steel wires, the chandelier can be set to the perfect height for any room. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.
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DROP CHANDELIER GLOBE
BURNED BLACK             NO. 243001

DROP CHANDELIER GLOBE        MINI
BURNED BLACK             NO. 243002

DROP CHANDELIER GLOBE   The Drop Chandelier Globe introduces a captivating twist to its iconic design with the introduction of a sle-
ek, globe-shaped metal lampshade. Named after its lampshade, Drop Chandelier Globe is an ode to 80’s geometric designs, emphasizing clean 
lines and a mesmerizing Chrome or Burned Black finish that effortlessly melds with any interior decor, while subtly reflecting its surroundings. 
Designed to captivate both the eye and the imagination, Drop Chandelier Globe offers a harmonious fusion of form and function. Its meticulously 
engineered construction not only enhances the aesthetic appeal but also maximizes the luminous potential of the hidden light source within. 

The Chrome finish and 
warm Burned Black crea-
tes a seamless integration 
with modern interiors, in-
fusing spaces with a sense 
of refined sophistication. 
The versatility of the Drop 
Chandelier Globe extends 
beyond its aesthetic allu-
re, thanks to its 14 adju-
stable metal arms. This in-
genious feature allows for 
personal customization, 
empowering users to tai-
lor the chandelier to their 
unique preferences and 
creative visions. Whether 
arranged symmetrical-
ly for a balanced look or 
asymmetrically for a dyna-
mic effect, the possibiliti-
es for artistic expression 
are truly limitless. Desig-
ned by Kristian Sofus 
Hansen & Tommy Hyldahl. 
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PODIUM is a means to get the gal-
ler y feeling and exhibit your favourite 
object or piece of ar t at home. Rich on 
architectural references, the Limesto-
ne podium reminisces architectural 
facades to create a play of tactile and 
polished sur faces. Rich on texture, 
small holes and incorrections, each 
Podium embraces the beauty of the 
natural sand colour Limestone. Made 
by skilled stone ar tisans, the tactile 
sur face is achieved by delicate hand 
car vings, making each podium truly 
unique. The Podium is suitable for 
many purposes, such as coffee table, 
side table and plinths to exhibit ob-
jetcs. The Podium in Limestone is sui-
table for outdoor use. Designed by Kri-
stian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl. PODIUM MAXI LIMESTONE   NO. 243012
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SCULPT STOOL - BOÙCLE OFF WHITE                     NO. 243011

SCULPT Sculpt Stool is inspired by the Brutalist architecture movement that emerged in the 1950s. True to the concrete 
building components and simplified block-like structures, the stool comes in a fiber concrete version cast in lightweight fiber 
concrete and hand-painted. The fiber concrete version highlights the stool’s architectural inspiration with its unique, hand-pain-
ted texture. Sculpt Stool is also available in a in luxurious off white Bouclé. The Bouclé fabric adds a cozy, inviting touch with its 
soft and tactile sur face, per fectly complementing the robust design with a hint of modern elegance. For increased comfort, the 
accompanying Sculpt Cushion can be purchased separately, providing an additional layer of softness to the fiber concrete stool.
Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.
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PHANTOM Characterized by its intentional naive and 
handmade expression, the Phantom table reveals its unique 
casting technique. The series is at once fragile, delicate, 
and bulky in its appearance. The Phantom coffee tables are 
available in two sizes: A tall version and a low version, both 
made of cast aluminum. Choose between the hand-painted 
burned antique colour, with a raw and unpolished sur face, 
emphasizing a warm subtle glow, or the polished aluminum 
variation in chrome finish with a shiny, mirror-like sur face, 
of fering a sleek and modern expression. Each variation re-
tains the sophisticated and subtle expression that defines 
the Phantom series, making it a versatile choice for any in-
terior. Designed by Kristian Sofus Hansen & Tommy Hyldahl.

PHANTOM TABLE, TALL
CHROME                            NO. 243018

PHANTOM TABLE, LOW
CHROME                            NO. 243019
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DROP CHANDELIER 
BULP - GREY
OPAL GLASS/PLATED METAL

DROP WALL LAMP 
BULP - GREY
OPAL GLASS/PLATED METAL

DROP CHANDELIER 
BULP  MINI - GREY
OPAL GLASS/PLATED METAL

NO 111093
L157 / W115 / H85 CM
1 PCS

NO 203042
L18 / W18 / H66 CM
1 PCS

NO 193004
L97 / W71 /H55 CM
1 PCS

DROP CHANDELIER
BRASS
PLATED METAL

DROP CHANDELIER
BRONZE
PLATED METAL

DROP CHANDELIER
OXIDIZED 
METAL

DROP CHANDELIER
MINI - OXIDIZED 
METAL

DROP CHANDELIER
MINI - BURNED BLACK
PLATED METAL

DROP CHANDELIER
MINI - BRONZE
PLATED METAL

DROP CHANDELIER 
MINI - BRASS
PLATED METAL

DROP CHANDELIER
BURNED BLACK
PLATED METAL

NO 110049
L154 / W121 / H73 CM
1 PCS

NO 214022
L154 / W121 / H73 CM
1 PCS

NO 111098
L154 / W121 / H73 CM
1 PCS

NO 203040
L111 / W78,5 /H54 CM
1 PCS

NO 211001
L111 / W78,5 /H54 CM
1 PCS

NO 214021
L111 / W78,5 /H54 CM
1 PCS

NO 214023
L111 / W78,5 /H54 CM
1 PCS

NO 204001
L154 / W121 / H73 CM
1 PCS

LIGHTING

SAHN CHANDELIER
BRONZE 
OPAL GLASS/PLATED METAL

NO 223026
L125 / W125 / H58 CM
1 PCS

STINGRAY CHANDELIER
BRASS
PLATED METAL

STINGRAY CHANDELIER
BRONZE
PLATED METAL

STINGRAY CHANDELIER
GRANDE - BRONZE
PLATED METAL

STINGRAY FLOOR LAMP
BRONZE
PLATED METAL

STINGRAY TABLE LAMP 
- BRONZE
PLATED METAL

NO 213054    
L152 / W121 /H70 CM
1 PCS

NO 213055
L152 / W121 /H70 CM
1 PCS

NO 223023
L177 / W142 /H70 CM
1 PCS

NO 223025
L106 / W21 /H145 CM
1 PCS

NO 223024
L56,5 / W21 /H53 CM
1 PCS
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DROP CHANDELIER
GLOBE - CHROME
PLATED METAL

DROP CHANDELIER
GLOBE - BURNED BLACK
PLATED METAL

DROP CHANDELIER 
GLOBE MINI - CHROME
PLATED METAL

DROP CHANDELIER 
GLOBE MINI - BURNED BLACK
PLATED METAL

NO 242011
L150 / W120 / H85 CM
1 PCS

NO 243001
L150 / W120 / H85 CM
1 PCS

NO 242012
L95 / W70 /H55 CM
1 PCS

NO 243002
L95 / W70 /H55 CM
1 PCS

CURVE PENDANT
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

GHOST CHANDELIER, 
BIG - BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

GHOST CHANDELIER, 
BIG - CHROME
PLATED METAL / ACRYLIC

GHOST CHANDELIER, 
MINI - BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

GHOST CHANDELIER, 
MINI - CHROME
PLATED METAL / ACRYLIC

GHOST CHANDELIER, 
BIG - BURNED BLACK
PLATED METAL / ACRYLIC

GHOST CHANDELIER, 
MINI - BURNED BLACK
PLATED METAL / ACRYLIC

STICK WALL LAMP
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

STICK TABLE LAMP
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

NO 231056
L16 / W2 / H70 CM
1 PCS

NO 233011
L156 / W82 / H52 CM
1 PCS

NO 242013
L155 / W82 / H50 CM
1 PCS

NO 231053
L11,5 / W5,7 / H30,5 CM
1 PCS

NO 233012
L116 / W62 / H38 CM
1 PCS

NO 242014
L116 / W62 / H40 CM
1 PCS

NO 243003
L155 / W82 / H50 CM
1 PCS

NO 243004
L116 / W62 / H40 CM
1 PCS

NO 231051
L10 / W6,1 / H30,5 CM
1 PCS

LIGHTING

NEON SIDE TABLE
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

NO 233016
L25 / W25 / H48 CM
1 PCS

BOW WALL LAMP, BIG
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

BOW WALL LAMP, MINI
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

BOW FLOOR LAMP
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

NO 233015
L8 / W14 / H100 CM
1 PCS

NO 233014
L5,5 / W10 / H50 CM
1 PCS

NO 233013
L14 / W22 / H100 CM
1 PCS

TROIS WALL LAMP
BRONZE
PLATED METAL / ACRYLIC

NO 241021
L40 / W5,5 / H40 CM
1 PCS



  101 COPENHAGEN  ©   101 COPENHAGEN  ©

BRICK LAMP, TALL
CALACATTA
MARBLE

SITTING MAN, BIG
DARK GREY
CERAMIC / OPAL GLASS

COBRA TABLE LAMP
DARK GREY
CERAMIC / OPAL GLASS

FUNGUS TABLE LAMP
SAND
CERAMIC 

LE DEUX TABLE LAMP
SAND
CERAMIC 

SITTING MAN, MINI
DARK GREY
CERAMIC / OPAL GLASS

COBRA TABLE LAMP
SAND
CERAMIC / OPAL GLASS

BRICK LAMP, LOW
CALACATTA
MARBLE

NO 223081
L12,5 / W5 / H10,5 CM
1 PCS

NO 223082
L14 / W5 / H7,5 CM
1 PCS

NO 223027
L22 / W13 / H70 CM
1 PCS

NO 231024
L17 / W9 / H35 CM
1 PCS

NO 231021
L33,5 / W33,5 / H35 CM
1 PCS

NO 231022
L32 / W15 / H14,5 CM
1 PCS

NO 223028
L16 / W9,5 / H42,5 CM
1 PCS

NO 231023
L17 / W9 / H35 CM
1 PCS

LIGHTING

BULL FLOOR LAMP 
OPAL GLASS /OXIDIZED 
ALUMINUM / MARBLE

BULL TABLE LAMP
OPAL GLASS /OXIDIZED 
ALUMINUM / MARBLE

NO 111094
L65 / W16 / H140 CM
1 PCS

NO 111095
L38 / W12 / H50 CM
1 PCS

BRUTALIST LAMP
GREY
CONCRETE

NO 111150
L40 / W10 / H21 CM
1 PCS

DUSK TABLE LAMP
OXIDIZED
METAL / CONCRETE

DAWN FLOOR LAMP
OXIDIZED
METAL / CONCRETE

NO 111089
L20 / W30 / H50 CM
1 PCS

NO 111088
L30 / W40 / H168 CM
1 PCS

AD FLOOR LAMP
OXIDIZED
METAL
NO 111107
L60 / W12 / H62 CM
1 PCS

PIVOT TABLE LAMP
BRONZE
PLATED METAL
NO 211005
L10,5 / W10,5 / H19 CM
1 PCS

THE MOON FLOOR 
LAMP 
BRASS / MARBLE 
NO 111105
L63 / W65 / H188 CM
1 PCS

TOTEM FLOOR LAMP
BRONZE
PLATED METAL
NO 223021
L50 / W22 /H165 CM
1 PCS

KOMU CHANDELIER
BIG - BRASS
PLATED METAL / ACRYLIC

KOMU CHANDELIER 
MINI - BRASS
PLATED METAL / ACRYLIC

NO 241005
L100 / W80 / H88 CM
1 PCS

NO 241006
L95 / W75 / H75 CM
1 PCS
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NO 223022
L50 / W50 / H17,5 CM
1 PCS

LIGHTING

CLAM TABLE LAMP
BRASS
PLATED METAL

CLAM TABLE LAMP
OXIDIZED
METAL

CLAM TABLE LAMP
BURNED BLACK
PLATED METAL

CLAM WALL LAMP
BRONZE
PLATED METAL

CLAM WALL LAMP
BURNED BLACK
PLATED METAL

CLAM WALL LAMP
BRASS
PLATED METAL

CLAM WALL LAMP
OXIDIZED
METAL

NO 110046
L30 / W15 / H43,5 CM
1 PCS

NO 110047
L30 / W15 / H43,5 CM
1 PCS

NO 110048
L30 / W15 / H43,5 CM
1 PCS

NO 214024
L14 / W22 / H26 CM
1 PCS

NO 214026
L14 / W22 / H26 CM
1 PCS

NO 214025
L14 / W22 / H26 CM
1 PCS

NO 214027 
L14 / W22 / H26 CM
1 PCS

NO. 2 PENDANT
BRASS
OPAL GLASS/PLATED METAL

NO. 2 PENDANT
BRONZE
OPAL GLASS/PLATED METAL

NO 193019 
L13,5 / W13,5 / H30 CM
1 PCS

NO 214028 
L13,5 / W13,5 / H30 CM
1 PCS

PEARL PENDANT
BRASS
OPAL GLASS/PLATED METAL

PEARL FLOOR LAMP
BRASS
OPAL GLASS/PLATED METAL

NO 201008 
L35 / W35 / H54,5 CM
1 PCS

NO 201009 
L40 / W39 / H140 CM
1 PCS

PYGMY
E14
MATT PORCELAIN

PYGMY
E14
MATT PORCELAIN

NO 510201
L2,8 / W2,8 / H6,5 CM
1 PCS

NO 510202
L4,5 / W4,5 / H8 CM
1 PCS

SALON CHANDELIER 
GRANDE - OPAQUE
OPAL GLAS / PLATED METAL

SALON CHANDELIER 
OPAQUE
OPAL GLAS / PLATED METAL

NO 221072
L130 / W115 /H32 CM
1 PCS

NO 221071
L98 / W86 /H32 CM
1 PCS

DUSK WALL LAMP
BURNED BLACK
PLATED METAL
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TOE CHAIR
WHITE
SHEEPSKIN

TOE CHAIR
OFF WHITE
BOUCLÉ

TOE CHAIR
SMOKED SAND
BOUCLÉ

TOE CHAIR
DEEP TAUPE
BOUCLÉ

TOE CHAIR
NUDE
NUBUCK

TOE CHAIR FLAT
OFF WHITE
BOUCLÉ

TOE CHAIR FLAT
NUDE
NUBUCK

TOE CHAIR
TAUPE 
SUNPROOF

TOE CHAIR FLAT
TAUPE 
SUNPROOF

TOE CHAIR
WHITE CHALK
LINEN

NO 233052
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS

NO 223015
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS

NO 243013
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS

NO 243014
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS

NO 242003
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS

NO 241001
L75 / W92 / H75 CM
1 PCS

NO 242001
L75 / W92 / H75 CM
1 PCS

NO 233051
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS

NO 241002
L75 / W92 / H75 CM
1 PCS

NO 231043
L70 / W80 / H72 CM
1 PCS
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FOKU LOUNGE CHAIR
TAUPE 
SUNPROOF

FOKU LOUNGE CHAIR
OFF WHITE
BOUCLÉ

FOKU LOUNGE CHAIR
DEEP TAUPE
BOUCLÉ

NO 233002
L60 / W92 / H70 CM
1 PCS

NO 233003
L60 / W92 / H70 CM
1 PCS

NO 243015
L60 / W92 / H70 CM
1 PCS

FURNITURE
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FURNITURE

BIG FOOT BENCH 
WHITE
SHEEPSKIN

BIG FOOT BENCH 
OFF WHITE
BOUCLÉ

BIG FOOT BENCH PETIT
OFF WHITE
BOUCLÉ

NO 221021
L120 / W47 / H45 CM
1 PCS

NO 241051
L120 / W47 / H44 CM
1 PCS

NO 241052
L70 / W40 / H47 CM
1 PCS

BIG FOOT STOOL
WHITE
SHEEP SKIN

BIG FOOT STOOL
OFF WHITE
BOUCLÉ

BIG FOOT STOOL
WHITE CHALK
LINEN

BIG FOOT STOOL
NUDE
NUBUCK

NO 201018
L38 / W38 / H43 CM
1 PCS

NO 241053
L38 / W38 / H43 CM
1 PCS

NO 211002
L38 / W38 / H43 CM
1 PCS

NO 242003
L38 / W38 / H43 CM
1 PCS
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CUSHION / SCULPT
COGNAC
LEATHER

SCULPT STOOL
CONCRETE
FIBER CONCRETE

NO 111154
L34 / W42 / H3 CM
1 PCS

NO 111155
L50 / W45 / H47 CM
1 PCS

SCULPT STOOL
OFF WHITE
BOUCLÉ
NO 243011
L50 / W45 / H47 CM
1 PCS

TRIBU BENCH 
COFFEE / WHITE CHALK
FIBER CONCRETE / LINEN
NO 231041
L122 / W40 / H47,5
1 PCS

TRIBU STOOL
COFFEE / WHITE CHALK
FIBER CONCRETE / LINEN

TRIBU LOUNGE CHAIR
TAUPE / SUNPROOF
FIBER CONCRETE 

NO 231042
L40 / W40 / H47,5 CM
1 PCS

NO 233001
L61 / W88 / H72 CM
1 PCS
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FURNITURE

BRUTUS DINING
CHAIR - COFFEE
FIBER CONCRETE

BRUTUS DINING
CHAIR - SAND
FIBER CONCRETE

BRUTUS DINING
CHAIR - BONE WHITE
FIBER CONCRETE

BRUTUS LOUNGE 
CHAIR - COFFEE
FIBER CONCRETE

BRUTUS LOUNGE 
CHAIR - SAND
FIBER CONCRETE

BRUTUS LOUNGE 
CHAIR - BONE WHITE
FIBER CONCRETE

BRUTUS COFFEE TABLE 
COFFEE
FIBER CONCRETE

BRUTUS STOOL
COFFEE
FIBER CONCRETE

BRUTUS SLIM DINING 
CHAIR - COFFEE
FIBER CONCRETE

BRUTUS DINING 
CUSHION - CHARCOAL
LINEN

BRUTUS DINING 
CUSHION - TAUPE
SUNPROOF

BRUTUS LOUNGE 
CUSHION - CHARCOAL
LINEN

BRUTUS LOUNGE 
CUSHION - TAUPE
SUNPROOF

BRUTUS COFFEE TABLE 
SAND
FIBER CONCRETE

BRUTUS COFFEE TABLE 
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

NO 201005
L60 / W50 / H69 CM
1 PCS

NO 212011
L60 / W50 / H69 CM
1 PCS

NO 221023
L60 / W50 / H69 CM
1 PCS

NO 201006
L91 / W62 / H65 CM
1 PCS

NO 212012
L91 / W62 / H65 CM
1 PCS

NO 221024
L91 / W62 / H65 CM
1 PCS

NO 201007
L60 / W60 / H36 CM
1 PCS

NO 214012 
L60 / W30 / H54 CM
1 PCS

NO 223011 
L52 / W43 / H78,5 CM
1 PCS

NO 213034
L44 / W36 / H4 CM
1 PCS

NO 234001
L44 / W36 / H4 CM
1 PCS

NO 213035
L51 / W46 / H43 CM
1 PCS

NO 234002
L51 / W46 / H43 CM
1 PCS

NO 213030
L60 / W60 / H36 CM
1 PCS

NO 221025
L60 / W60 / H36 CM
1 PCS

BRUTUS STOOL
BONE WHITE
FIBER CONCRETE
NO 223014 
L60 / W30 / H54 CM
1 PCS
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FURNITURE

BIG FOOT COFFEE 
TABLE - COFFEE
FIBER CONCRETE

BIG FOOT COFFEE 
TABLE - BONE WHITE
FIBER CONCRETE

BIG FOOT TABLE LOW  
COFFEE
FIBER CONCRETE

BIG FOOT TABLE LOW  
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

BIG FOOT TABLE TALL 
COFFEE
FIBER CONCRETE

BIG FOOT TABLE TALL 
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

BIG FOOT BENCH 
COFFEE
FIBER CONCRETE

NO 212014
L110 / W110 / H39 CM
1 PCS

NO 233007
L110 / W110 / H39 CM
1 PCS

NO 211004
L65 / W65 / H43 CM 
1 PCS

NO 233006
L65 / W65 / H43 CM 
1 PCS

NO 211003
L45 / W45 / H51 CM
1 PCS

NO 233005
L45 / W45 / H51 CM
1 PCS

NO 212013
L120 / W40 / H45
1 PCS
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CROWN TABLE TALL
BURNED BLACK
METAL

CROWN TABLE LOW
BURNED BLACK
METAL

NO 221026
L45 / W 45 / H50 CM
1 PCS

NO 221027
L65 / W 65 / H41 CM
1 PCS

CROWN TABLE TALL
COFFEE
FIBER CONCRETE

CROWN TABLE TALL
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

CROWN TABLE LOW
COFFEE
FIBER CONCRETE

CROWN TABLE LOW
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

NO 214015
L45 / W 45 / H50 CM
1 PCS

NO 214014
L65 / W 65 / H41 CM
1 PCS

NO 214017
L45 / W 45 / H50 CM
1 PCS

NO 214016
L65 / W 65 / H41 CM
1 PCS

COLUMN TABLE
SAND
FIBER CONCRETE

COLUMN TABLE
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

COLUMN TABLE
COFFEE
FIBER CONCRETE

NO 223018 
L25 / W25 / H50 CM
1 PCS

NO 223017 
L25 / W25 / H50 CM
1 PCS

NO 223016
L25 / W25 / H50 CM
1 PCS
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FURNITURE

NO 223096
L38 / W38 / H45 CM
1 PCS

TAIRU TABLE
STRIPED - COFFEE
MARBLE /FIBER CONCRETE

TAIRU TABLE
CALACATTA - COFFEE
MARBLE / FIBER CONCRETE

NO 223097
L38 / W38 / H45 CM
1 PCS

TRUMPET TABLE TALL
CALACATTA - COFFEE
MARBLE / FIBER CONCRETE

TRUMPET TABLE LOW
CALACATTA - COFFEE
MARBLE / FIBER CONCRETE

NO 223095
L35 / W35 / H40 CM
1 PCS

NO 223094
L45 / W45 / H35 CM
1 PCS

PILLAR TABLE TALL  
BRASS 
PLATED METAL

PILLAR TABLE LOW 
BRASS 
PLATED METAL

NO 201024
L45 / W45 / H50 CM
1 PCS

NO 201023
L65 / W65 / H41 CM
1 PCS

PILLAR TABLE TALL  
BURNED BLACK
PLATED METAL

PILLAR TABLE LOW 
BURNED BLACK
PLATED METAL

NO 201026
L45 / W45 / H50 CM
1 PCS

NO 201025
L65 / W65 / H41 CM
1 PCS

ARTIST DINING TABLE 
COFFEE
FIBER CONCRETE

ARTIST SIDE TABLE 
COFFEE
FIBER CONCRETE

ARTIST SIDE TABLE 
BONE WHITE
FIBER CONCRETE

NO 233008
L120 / W120 / H78 CM
1 PCS

NO 241011
L44 / W44 / H51 CM
1 PCS

NO 241012
L44 / W44 / H51 CM
1 PCS

ARC DINING TABLE 
COFFEE
FIBER CONCRETE

NO 233004
L120 / W120 / H78 CM
1 PCS

ARC CONSOLE
CALACATTA / COFFEE
MARBLE / FIBER CONCRETE

ARC BENCH
COFFEE
FIBER CONCRETE

ARC BENCH CUSHION
WHITE CHALK
LINEN

NO 223093 
L70 / W33,5 / H80 CM
1 PCS

NO 223091 
L120 / W35 / H49 CM
1 PCS

NO 223092 
L120 / W35 / H5,6 CM
1 PCS

KAMODO CHAIR
COFFEE
FIBER CONCRETE
NO 221022 
L54 / W62 / H72 CM
1 PCS
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PHANTOM TABLE LOW
BURN ANTIQUE
CAST ALUMINUM

PHANTOM TABLE LOW
CHROME
CAST ALUMINUM

PHANTOM TABLE TALL
BURN ANTIQUE
CAST ALUMINUM

PHANTOM TABLE TALL
CHROME
CAST ALUMINUM

NO 111253
L50 / W50 / H35 CM
2 PCS

NO 243019
L50 / W50 / H35 CM
2 PCS

NO 111251
L40 / W40 / H50 CM
2 PCS

NO 243018
L40 / W40 / H50 CM
2 PCS

FURNITURE

TEMPLE COFFEE TABLE 
TALL 
LIMESTONE

PODIUM
MAXI 
LIMESTONE

NO 241013
L33 / W32 / H50 CM
1 PCS

NO 243012
L30 / W30 / H80 CM
1 PCS

TEMPLE COFFEE TABLE 
LOW  
LIMESTONE
NO 241014
L40 / W42 / H35 CM
1 PCS

CROSS
MARBLE

NO 214011 
L35 / W35 / H45 CM
1 PCS

BOW CONSOLE
COFFEE
FIBER CONCRETE

BOW CONSOLE BIG
COFFEE
FIBER CONCRETE

BOW BENCH
COFFEE
FIBER CONCRETE

NO 203030
L70,5 / W33,5 / H80 CM
1 PCS

NO 241004
L114 / W41 / H82 CM
1 PCS

NO 214013
L70 / W30 / H42 CM
1 PCS

PODIUM - MAXI 
COFFEE
FIBER CONCRETE

PODIUM - MEDIO
COFFEE
FIBER CONCRETE

PODIUM - MINI
COFFEE
FIBER CONCRETE
NO 212021
L30 / W30 / H30 CM
1 PCS

NO 212023
L30 / W30 / H80 CM
1 PCS

NO 212022
L30 / W30 / H55 CM
1 PCS
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HIHAT KNOBS MINI
SET OF 2 
BRASS

HIHAT KNOBS MINI
SET OF 2 
BRONZE

HIHAT KNOBS MINI
SET OF 2 
BRUSHED STEEL

HIHAT KNOBS MINI
SET OF 2 
BURNED BLACK

HIHAT KNOBS MEDIO
SET OF 2
BRASS

HIHAT KNOBS MEDIO
SET OF 2
BRONZE

HIHAT KNOBS MEDIO
SET OF 2
BRUSHED STEEL

HIHAT KNOBS MEDIO
SET OF 2
BURNED BLACK

HIHAT KNOBS MAXI
SET OF 2
BRASS

HIHAT KNOBS MAXI
SET OF 2
BRONZE

HIHAT KNOBS MAXI
SET OF 2
BRUSHED STEEL

HIHAT KNOBS MAXI
SET OF 2
BURNED BLACK

NO 214061
L3,5 / W3,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 214064
L3,5 / W3,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 223004
L3,5 / W3,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 223001
L3,5 / W3,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 214062
L4,5 / W4,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 214065
L4,5 / W4,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 223005
L4,5 / W4,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 223002
L4,5 / W4,5 / H2,5 CM
4 SETS

NO 214063
L6 / W6 / H3 CM
4 SETS

NO 214066
L6 / W6 / H3 CM
4 SETS

NO 223006
L6 / W6 / H3 CM
4 SETS

NO 223003
L6 / W6 / H3 CM
4 SETS

KNOBS
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SCULPT ART - VOID 
CHALK WHITE
SUSTAINABLE PAPER MASS
NO 213003
L58 / W4 / H58 CM
1 PCS

SCULPT ART TRIANGLE
MINI DARK GREY 
SUSTAINABLE PAPER MASS

SCULPT ART FACE - MINI
DARK GREY
SUSTAINABLE PAPER MASS

SCULPT ART FACE - BIG
CHALK WHITE
SUSTAINABLE PAPER MASS

NO 203051
L37,5 / W10 / H52 CM
1 PCS

NO 203055
L37,5 / W10 / H52 CM
1 PCS

NO 221052
L80 / W15 / H120 CM
1 PCS

SCULPT ART WAVE - MINI 
DARK GREY
SUSTAINABLE PAPER MASS

SCULPT ART WAVE - BIG 
CHALK WHITE
SUSTAINABLE PAPER MASS

NO 203053
L37,5 / W10 / H52 CM
1 PCS

NO 221054
L80 / W15 / H120 CM
1 PCS

ART
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COBRA CANDLE HOLDER 
BLACK
CERAMIC

W CANDLE HOLDER 
BLACK
CERAMIC

COBRA CANDLE HOLDER 
BONE WHITE
CERAMIC

W CANDLE HOLDER 
BONE WHITE
CERAMIC

TUBE CANDLE HOLDER 
BIG - BONE WHITE
CERAMIC

TUBE CANDLE HOLDER 
BIG - COFFEE
CERAMIC

TUBE CANDLE HOLDER 
MINI - COFFEE
CERAMIC

TUBE CANDLE HOLDER 
MINI - BONE WHITE
CERAMIC

NO 223071
L25 / W11 / H25 CM
2 PCS

NO 233038
L20 / W15 / H24 CM
2 PCS

NO 223072
L25 / W11 / H25 CM
2 PCS

NO 233037
L20 / W15 / H24 CM
2 PCS

NO 223074
L35 / W6 / H11 CM
2 PCS

NO 223073
L35 / W6 / H11 CM
2 PCS

NO 223075
L14,5 / W6 / H11 CM
2 PCS

NO 223076
L14,5 / W6 / H11 CM
2 PCS

BRICK CANDLE HOLDER 
TALL - CALACATTA
MARBLE

BRICK CANDLE HOLDER 
TALL
LIMESTONE

BRICK CANDLE HOLDER
LOW - CALACATTA
MARBLE

BRICK CANDLE HOLDER
LOW 
LIMESTONE

NO 223077
L12,5 / W5 / H10,5 CM
2 PCS

NO 233077
L12,5 / W5 / H10,5 CM
2 PCS

NO 223078
L14 / W5 / H7,5 CM
2 PCS

NO 233078
L14 / W5 / H7,5 CM
2 PCS

CANDLE HOLDERS



GALLERY BALLS
CHROME
CERAMIC
NO 243030 
SET OF 3 SIZES
2 PCS
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ACCESSORIES & VASES

ENKEI TRAY MINI
EARTH
SILVER TRAVERTINE

ENKEI TRAY MEDIO
EARTH
SILVER TRAVERTINE

ENKEI JAR MINI
EARTH
SILVER TRAVERTINE

ENKEI TRAY MAXI
EARTH
SILVER TRAVERTINE

ENKEI JAR MEDIO
EARTH
SILVER TRAVERTINE

NO 243063
L20 / W20 / H3 CM
2 PCS

NO 243062
L30 / W30 / H3 CM
2 PCS

NO 243065
L9 / W9 / H8,5 CM
2 PCS

NO 243064
L12 / W12 / H12 CM
2 PCS

NO 243061
L40 / W40 / H3 CM
1 PCS

KAMI VASE - BIG
CHROME
CERAMIC

KAMI VASE - MEDIO
CHROME
CERAMIC

KAMI VASE - MINI
CHROME
CERAMIC

NO 243027
L35 / W26 / H49,5 CM
1 PCS

NO 243028
L16 / W15 / H35 CM
2 PCS

NO 243029
L13 / W10,5 / H25 CM
2 PCS

KAMI VASE - BIG
BONE WHITE
CERAMIC

KAMI VASE - MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

KAMI VASE - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

NO 241047
L35 / W26 / H49,5 CM
1 PCS

NO 241048
L16 / W15 / H35 CM
2 PCS

NO 241049
L13 / W10,5 / H25 CM
2 PCS

NO 243031
L55 / W55 / H48 CM
1 PCS

NO 243032 
L35 / W35 / H29 CM
2 PCS

NO 243034
L57 / W40 / H23 CM
2 PCS

NO 243033
L18 / W18 / H15 CM
2 PCS

WABI VASE FAT
BIRCH
CERAMIC

WABI VASE MINI
BIRCH
CERAMIC

WABI VASE MEDIO
BIRCH
CERAMIC

WABI VASE BIG
BIRCH
CERAMIC
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SUNAO VASE BIG
BIRCH
CONCRETE

SUNAO VASE BIG
BEEHIVE
CONCRETE

SUNAO VASE BIG
BLACK
CONCRETE

SUNAO PLANT POT BIG
BIRCH
CONCRETE

SUNAO PLANT POT BIG
BEEHIVE
CONCRETE

SUNAO PLANT POT BIG
BLACK
CONCRETE

SUNAO VASE MEDIO
BIRCH
CERAMIC

SUNAO VASE MEDIO
BEEHIVE
CERAMIC

SUNAO VASE MEDIO
BLACK
CERAMIC

SUNAO VASE PETIT
BIRCH
CERAMIC

SUNAO VASE PETIT
BEEHIVE
CERAMIC

SUNAO VASE PETIT
BLACK
CERAMIC

SUNAO VASE MINI
BIRCH
CERAMIC

SUNAO VASE MINI
BEEHIVE
CERAMIC

SUNAO VASE MINI
BLACK
CERAMIC

NO 243040
L53 / W53 / H55 CM
1 PCS

NO 243048
L53 / W53 / H55 CM
1 PCS

NO 243044
L53 / W53 / H55 CM
1 PCS

NO 243052
L53 / W53 / H53 CM
1 PCS

NO 243054
L53 / W53 / H53 CM
1 PCS

NO 243053
L53 / W53 / H53 CM
1 PCS

NO 243041
L30 / W30 / H30 CM
2 PCS

NO 243049 
L30 / W30 / H30 CM
2 PCS

NO 243045
L30 / W30 / H30 CM
2 PCS

NO 243043
L16 / W16 / H15,5 CM
2 PCS

NO 243051
L16 / W16 / H15,5 CM
2 PCS

NO 243047
L16 / W16 / H15,5 CM
2 PCS

NO 243042
L25 / W25 / H25 CM
2 PCS

NO 243050
L25 / W25 / H25 CM
2 PCS

NO 243046
L25 / W25 / H25 CM
2 PCS

VASES & PLANT POTS
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BABURU BOWL BIG
BONE WHITE
CERAMIC

BABURU BOWL BIG
BLACK
CERAMIC

BABURU BOWL BIG
BIRCH
CERAMIC

BABURU BOWL MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

BABURU BOWL MEDIO
BLACK
CERAMIC

BABURU BOWL MEDIO
BIRCH
CERAMIC

BABURU BOWL MINI
BONE WHITE
CERAMIC

BABURU BOWL MINI
BLACK
CERAMIC

BABURU BOWL MINI
BIRCH
CERAMIC

NO 223041
L43 / W43 / H18 CM
2 PCS

NO 223042
L43 / W43 / H18 CM
2 PCS

NO 241061
L43 / W43 / H18 CM
2 PCS

NO 223043
L30 / W30 / H15 CM
2 PCS

NO 223044
L30 / W30 / H15 CM
2 PCS

NO 241062
L30 / W30 / H15 CM
2 PCS

NO 223045
L20 / W20 / H10 CM
2 PCS

NO 223046
L20 / W20 / H10 CM
2 PCS

NO 241063
L20 / W20 / H10 CM
2 PCS

BOWLS
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GUGGENHEIM BIG
BLACK 
CERAMIC

GUGGENHEIM BIG
DARK GREY 
CERAMIC

GUGGENHEIM BIG
COFFEE
CERAMIC

NO 111125
L49 / W27 / H45 CM
1 PCS

NO 203004
L49 / W27 / H45 CM
1 PCS

NO 111219
L49 / W27 / H45 CM
1 PCS

GUGGENHEIM MINI
BLACK 
CERAMIC

GUGGENHEIM MINI
DARK GREY
CERAMIC

GUGGENHEIM PETIT
BLACK
CERAMIC

GUGGENHEIM MINI
COFFEE 
CERAMIC

GUGGENHEIM PETIT
BONE WHITE
CERAMIC

NO 111126
L32 / W7 / H34 CM
2 PCS

NO 203005
L32 / W7 / H34 CM
2 PCS

NO 213042
L23 / W12 / H23 CM
2 PCS

NO 213043
L23 / W12 / H23 CM
2 PCS

NO 111220
L32 / W7 / H34 CM
2 PCS
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CURVE BOWL - BIG
DARK GREY
CERAMIC

CURVE BOWL - BIG
BONE WHITE
CERAMIC

CURVE BOWL - MINI
DARK GREY
CERAMIC

CURVE BOWL - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

NO 233035
L28,5 / W28,5 / H19,5 CM
1 PCS

NO 233033
L28,5 / W28,5 / H19,5 CM
1 PCS

NO 233036
L11 / W10,5 / H7,5 CM
2 PCS

NO 233034
L11 / W10,5 / H7,5 CM
2 PCS

SUBMARINE VASE
BIG - LIGHT GREY
CERAMIC

SUBMARINE VASE
SMALL - DARK GREY
CERAMIC

SUBMARINE VASE   
FAT - DARK GREY
CERAMIC

NO 111287
L45 / W40 / H50 CM
1 PCS

NO 111288
L30 / W24 / H25 CM
1 PCS

NO 111289
L60 / W40 / H22 CM
1 PCS

VASES & BOWLS
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SUMO VASE - BIG
COFFEE
CONCRETE

SUMO VASE - BIG
BONE WHITE
CONCRETE

SUMO VASE - SLIM
COFFEE
CERAMIC

SUMO VASE - SLIM PETIT
COFFEE
CERAMIC

SUMO VASE - SLIM PETIT
BONE WHITE
CERAMIC

SUMO VASE - SLIM
BONE WHITE
CERAMIC

SUMO VASE - HORNS
COFFEE
CERAMIC

SUMO VASE - HORNS
BONE WHITE
CERAMIC

SUMO VASE - MINI
COFFEE
CERAMIC

SUMO VASE - PETIT
COFFEE
CERAMIC

SUMO VASE - PETIT
BONE WHITE
CERAMIC

SUMO VASE - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

NO 213011
L44 / W44 / H43,5 CM
1 PCS

NO 213015
L44 / W44 / H43,5 CM
1 PCS

NO 213014
L26,5 / W24 / H37,5 CM
2 PCS

NO 223063
L14 / W14 / H21,5 CM
2 PCS

NO 223064
L14 / W14 / H21,5 CM
2 PCS

NO 213018
L26,5 / W24 / H37,5 CM
2 PCS

NO 213013
L25 / W24 / H27 CM
2 PCS

NO 213017
L25 / W24 / H27 CM
2 PCS

NO 213012
L26,5 / W26 / H26 CM
2 PCS

NO 223061
L15 / W15 / H15 CM
2 PCS

NO 245114
L15 / W15 / H15 CM
2 PCS

NO 213016
L26,5 / W26 / H26 CM
2 PCS

VASES



VASES & TRAYS

BLOOM VASE - BIG
BLACK
CONCRETE

BLOOM VASE - BIG
DARK GREY
CONCRETE

BLOOM VASE - MINI
BLACK
CERAMIC

BLOOM VASE - PETIT
BLACK
CERAMIC

BLOOM VASE - MINI
DARK GREY
CERAMIC

BLOOM VASE - PETIT
DARK GREY
CERAMIC

BLOOM TRAY - MEDIO
BLACK
CERAMIC

BLOOM TRAY - BIG
BLACK
CERAMIC

BLOOM TRAY - MEDIO
DARK GREY
CERAMIC

BLOOM TRAY - BIG
DARK GREY
CERAMIC

BLOOM TRAY - MINI
BLACK
CERAMIC

BLOOM TRAY - MINI
DARK GREY
CERAMIC

NO 241039
L55 / W55 / H44 CM
1 PCS

NO 221046
L55 / W55 / H44 CM
1 PCS

NO 241040
L35 / W35 / H27 CM
2 PCS

NO 221045
L35 / W35 / H27 CM
2 PCS

NO 243025
L24 / W22,5 / H18 CM
2 PCS

NO 243023
L28,5 / W28,5 / H10,5 CM
2 PCS

NO 241037
L44 / W44 / H16 CM
2 PCS

NO 243022
L28,5 / W28,5 / H10,5 CM
2 PCS

NO 221048
L44 / W44 / H16 CM
2 PCS

NO 241038
L15,5 / W15,5 / H6 CM
2 PCS

NO 221047
L15,5 / W15,5 / H6 CM
2 PCS
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NO 243026
L24 / W22,5 / H18 CM
2 PCS
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VASES & TRAYS
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BLOOM VASE - BIG
BONE WHITE
CONCRETE

BLOOM SLIM VASE - BIG
BONE WHITE
CONCRETE

BLOOM VASE - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

BLOOM VASE - PETIT
BONE WHITE
CERAMIC

BLOOM SLIM VASE - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

BLOOM TRAY - BIG
BONE WHITE
CERAMIC

BLOOM TRAY - MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

BLOOM TRAY - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

NO 221042
L55 / W55 / H44 CM
1 PCS

NO 241041
L34,5 / W34 / H68 CM
1 PCS

NO 221041
L35 / W35 / H27 CM
2 PCS

NO 241042
L19,5 / W19 / H34 CM
2 PCS

NO 221044
L44 / W44 / H16 CM
2 PCS

NO 243021
L28,5 / W28,5 / H10,5 CM
2 PCS

NO 221043
L15,5 / W15,5 / H6 CM
2 PCS

NO 243024
L24 / W22,5 / H18 CM
2 PCS



COBRA DOUBLE MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

COBRA DOUBLE MEDIO
BUBBLE WHITE
CERAMIC

COBRA DOUBLE MEDIO
BLACK
CERAMIC

COBRA TALL MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

COBRA TALL MEDIO
BUBBLE WHITE
CERAMIC

COBRA TALL MEDIO
BLACK
CERAMIC

COBRA UNO MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

COBRA UNO MEDIO
BUBBLE WHITE
CERAMIC

COBRA UNO MEDIO
BLACK
CERAMIC

NO 241031
L34 / W10 / H47 CM
2 PCS

NO 201013
L34 / W10 / H47 CM
2 PCS

NO 212006
L34 / W10 / H47 CM
2 PCS

NO 241032
L28 / W10 / H45 CM
2 PCS

NO 201010
L28 / W10 / H45 CM
2 PCS

NO 212007
L28 / W10 / H45 CM
2 PCS

NO 241033
L30 / W10 / H25 CM
2 PCS

NO 201012
L30 / W10 / H25 CM
2 PCS

NO 212005
L30 / W10 / H25 CM
2 PCS

COBRA DOUBLE HEXA
BLACK
CERAMIC
NO 211031
L43 / W12,5 / H60 CM
1 PCS

COBRA TALL HEXA
BLACK
CERAMIC
NO 211030
L39 / W14 / H63 CM
1 PCS

VASES

COBRA TALL MEDIO
COFFEE
CERAMIC
NO 211038
L28 / W10 / H45 CM
2 PCS

COBRA DOUBLE MEDIO
COFFEE
CERAMIC
NO 211037
L34 / W10 / H47 CM
2 PCS

COBRA UNO MEDIO
COFFEE
CERAMIC
NO 211036
L30 / W10 / H25 CM
2 PCS
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COBRA FAT MEDIO
BUBBLE WHITE
CERAMIC

COBRA FAT MEDIO
BLACK
CERAMIC

NO 201011
L35 / W10 / H17 CM
2 PCS

NO 212004
L35 / W10 / H17 CM
2 PCS

COBRA DOUBLE MINI
BLACK
CERAMIC
NO 203025
L22 / W6,5 / H28 CM
2 PCS

COBRA TALL MINI
BLACK 
CERAMIC
NO 203023
L18 / W6,5 / H23 CM
2 PCS

COBRA UNO MINI
BLACK 
CERAMIC
NO 203024
L18 / W6,5 / H17 CM
2 PCS

COBRA DOUBLE MINI
BONE WHITE
CERAMIC

COBRA DOUBLE MINI
BUBBLE WHITE
CERAMIC

NO 241036
L22 / W6,5 / H28 CM
2 PCS

NO 203022
L22 / W6,5 / H28 CM
2 PCS

COBRA TALL MINI
BONE WHITE
CERAMIC

COBRA TALL MINI
BUBBLE WHITE 
CERAMIC

NO 241034
L18 / W6,5 / H23 CM
2 PCS

NO 203020
L18 / W6,5 / H23 CM
2 PCS

COBRA UNO MINI
BONE WHITE
CERAMIC

COBRA UNO MINI
BUBBLE WHITE
CERAMIC

NO 241035
L18 / W6,5 / H17 CM
2 PCS

NO 203021
L18 / W6,5 / H17 CM
2 PCS

COBRA FAT MEDIO
COFFEE
CERAMIC
NO 211035
L35 / W10 / H17 CM
2 PCS

COBRA UNO MINI
COFFEE
CERAMIC
NO 212001
L18 / W6,5 / H17 CM
2 PCS

COBRA TALL MINI
COFFEE 
CERAMIC
NO 212003
L18 / W6,5 / H23 CM
2 PCS

COBRA DOUBLE MINI
COFFEE
CERAMIC
NO 212002
L22 / W6,5 / H28 CM
2 PCS

COBRA UNO MINI
DARK GREY
CERAMIC
NO 211032
L18 / W6,5 / H17 CM
2 PCS

COBRA TALL MINI
DARK GREY 
CERAMIC
NO 245022
L18 / W6,5 / H23 CM
2 PCS

COBRA DOUBLE MINI
DARK GREY
CERAMIC
NO 211033
L22 / W6,5 / H28 CM
2 PCS

VASES
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VASES

TRIBAL VASE - BIG
TERRACOTTA
CERAMIC

TRIBAL VASE - BIG
DARK GREY
CERAMIC

TRIBAL VASE - BIG
BONE WHITE
CERAMIC

TRIBAL VASE - BIG
SAND
CERAMIC

TRIBAL VASE - MEDIO
TERRACOTTA
CERAMIC

TRIBAL VASE - MEDIO
DARK GREY
CERAMIC

TRIBAL VASE - MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

TRIBAL VASE - MEDIO
SAND
CERAMIC

TRIBAL VASE - MINI
TERRACOTTA
CERAMIC

TRIBAL VASE - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

TRIBAL VASE - MINI
DARK GREY
CERAMIC

TRIBAL VASE - MINI
SAND
CERAMIC

NO 214006
L34 / W14 / H45 CM
1 PCS

NO 214005
L34 / W14 / H45 CM
1 PCS

NO 221005
L34 / W14 / H45 CM
1 PCS

NO 221006
L34 / W14 / H45 CM
1 PCS

NO 214004
L22,5 / W9 / H30 CM
2 PCS

NO 214003
L22,5 / W9 / H30 CM
2 PCS

NO 221003
L22,5 / W9 / H30 CM
2 PCS

NO 221004
L22,5 / W9 / H30 CM
2 PCS

NO 214002
L20 / W8 / H25 CM
2 PCS

NO 221001
L20 / W8 / H25 CM
2 PCS

NO 214001
L20 / W8 / H25 CM
2 PCS

NO 221002
L20 / W8 / H25 CM
2 PCS
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VASES & BOWLS

ORIMONO VASE - BIG
SAND
CERAMIC

ORIMONO VASE - MEDIO
SAND
CERAMIC

ORIMONO VASE - MINI
SAND
CERAMIC

NO 233025
L50 / W50 / H40 CM
1 PCS

NO 233026
L30 / W30 / H24 CM
2 PCS

NO 233027 
L15 / W14,5 / H12 CM
2 PCS

ORIMONO VASE - BIG
BONE WHITE
CERAMIC

ORIMONO VASE - MEDIO
BONE WHITE
CERAMIC

ORIMONO VASE - MINI
BONE WHITE
CERAMIC

NO 233021
L50 / W50 / H40 CM
1 PCS

NO 233022
L30 / W30 / H24 CM
2 PCS

NO 233023 
L15 / W14,5 / H12 CM
2 PCS

NO 214051
L36,5 / W30 / H20 CM
1 PCS

NO 221008
L36,5 / W30 / H20 CM
1 PCS

NO 221009
L19 / W16 / H12 CM
2 PCS

NO 214052
L19 / W16 / H12 CM
2 PCS

NO 221010
L19 / W16 / H12 CM
2 PCS

WING BOWL BIG
COFFEE
CERAMIC

WING BOWL BIG
SAND
CERAMIC

WING BOWL MINI
BONE WHITE
CERAMIC

WING BOWL MINI
COFFEE
CERAMIC

WING BOWL MINI
SAND
CERAMIC

NO 221007
L36,5 / W30 / H20 CM
1 PCS

WING BOWL BIG
BONE WHITE
CERAMIC
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OFFSET VASE MINI 
DARK GREY 
CONCRETE

OFFSET VASE MINI 
COFFEE 
CONCRETE

OFFSET VASE BIG 
DARK GREY
CONCRETE

OFFSET VASE BIG 
COFFEE
CONCRETE

NO 111214
L38 / W28 / H30 CM
1 PCS

NO 211017
L38 / W28 / H30 CM
1 PCS

NO 111213
L60 / W40 / H48 CM
1 PCS

NO 211016
L60 / W40 / H48 CM
1 PCS

KABIN VASE FAT
SAND
CERAMIC

KABIN VASE FAT
DEZATO SAND
CERAMIC

KABIN VASE FAT
SHISEN SAND
CERAMIC

KABIN VASE FAT
LAMELLA COFFEE
CERAMIC

KABIN VASE FAT
BONE WHITE
CERAMIC

NO 111043
L35 / W35 / H25 CM
2 PCS

NO 221065
L35 / W35 / H25 CM
2 PCS

NO 223031
L35 / W35 / H25 CM
2 PCS

NO 221066
L35 / W35 / H25 CM
2 PCS

NO 213047
L35 / W35 / H25 CM
2 PCS

KABIN VASE FAT
BLACK
CERAMIC
NO 213046
L35 / W35 / H25 CM
2 PCS

EMPIRE VASE - BIG
DARK GREY
CERAMIC

EMPIRE VASE - MINI
DARK GREY
CERAMIC

EMPIRE VASE - BIG
SAND
CERAMIC

EMPIRE VASE - MINI
SAND
CERAMIC

NO 223034
L24 / W24 / H59,5 CM
1 PCS

NO 223036
L15 / W15 / H30 CM
2 PCS

NO 223035
L24 / W24 / H59,5 CM
1 PCS

NO 223037
L15 / W15 / H30 CM
2 PCS
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VASES
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VASES, PLATES & TRAYS

MEDUSA VASE - BIG
COFFEE
CERAMIC

MEDUSA VASE - MINI
COFFEE
CERAMIC

MEDUSA TRAY - BIG
COFFEE
CERAMIC

MEDUSA TRAY - MINI
COFFEE
CERAMIC

NO 221061
L35 / W35 / H26 CM
1 PCS

NO 221062
L20 / W20 / H15 CM
2 PCS

NO 221063
L45 / W45 / H15 CM
1 PCS

NO 221064
L30 / W30 / H9 CM
2 PCS

SHINJU TRAY - BIG
COFFEE
CERAMIC

SHINJU TRAY - MINI
COFFEE
CERAMIC

NO 233031
L80 / W18 / H15 CM
1 PCS

NO 233032
L40 / W12 / H11 CM
2 PCS

LOTUS VASE - BIG
COFFEE
FIBER CONCRETE

LOTUS VASE - MINI
COFFEE
FIBER CONCRETE

NO 223033
L55 / W55 / H60 CM
1 PCS

NO 223032
L32 / W32 / H35 CM
2 PCS

KYOTO VASE BIG
COFFEE 
CERAMIC

KYOTO VASE MINI
COFFEE
CERAMIC

NO 201001
L38 / W38 / H20 CM
1 PCS

NO 201002
L25 / W25 / H13,5 CM
2 PCS

OKA TRAY
COFFEE
CONCRETE

GETA TRAY
COFFEE
CONCRETE

NO 201022
L45 / W20 / H6 CM
2 PCS

NO 211012
L55 / W18 / H6,5
2 PCS

NO 214048
L30 / W30 / H9,5 CM
2 PCS

NO 214049
L45 / W45 / H14 CM
2 PCS

DUCK PLATE MINI
COFFEE
CERAMIC

DUCK PLATE BIG
COFFEE
CERAMIC

DUCK TRAY BIG
COFFEE
CONCRETE

DUCK TRAY SMALL
COFFEE
CONCRETE

NO 111282
L60 / W60 / H7 CM
1 PCS

NO 111283
L39,5 / W39,5 / H4,5 CM
2 PCS
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SPHERE VASE SQUARE
HEXA - BLACK
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
BIG - BLACK
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
SHISEN BIG - SAND
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
SHISEN BIG - BONE WHITE 
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
HEXA - SAND
CERAMIC

NO 203013
L48 / W18 / H60 CM
1 PCS

NO 213021
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS

NO 231015
L33 / W17 / H44 CM
1 PCS

NO 231011
L33 / W17 / H44 CM
1 PCS

NO 203014
L48 / W18 / H60 CM
1 PCS

SPHERE VASE SQUARE 
BIG - BONE WHITE
CERAMIC
NO 221011
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS

VASES

SPHERE VASE BUBL
SHISEN BIG - SAND
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
SHISEN BIG - BONE WHITE
CERAMIC

NO 231017
L31,5 / W14,5 / H44 CM
1 PCS

NO 231013
L31 / W14,5 / H44 CM
1 PCS

SPHERE VASE BUBL 
HEXA - SAND
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL 
HEXA - DARK GREY 
CERAMIC

NO 201016
L42 / W18,5 / H60 CM
1 PCS

NO 201017
L42 / W18,5 / H60 CM
1 PCS

SPHERE VASE BUBL
BIG - DARK GREY
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
BIG - SAND
CERAMIC

NO 201015
L31,5 / W14 / H45 CM
1 PCS

NO 201014
L31,5 / W14 / H45 CM
1 PCS

SPHERE VASE BUBL 
GIANT - COFFEE 
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL 
GIANT - SAND
CERAMIC

NO 214007
L75 / W33 / H100 CM
1 PCS

NO 221039
L75 / W33 / H100 CM
1 PCS

SPHERE VASE SQUARE 
BIG - SAND
CERAMIC
NO 111028
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS
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SPHERE VASE SQUARE
MINI - OCHER
CERAMIC
NO 111181
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

SPHERE VASE SQUARE
MINI - TAUPE
CERAMIC
NO 203011
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

SPHERE VASE SQUARE
MINI - BLACK 
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
MINI - BONE WHITE 
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
MINI - SAND 
CERAMIC

NO 213022
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

NO 221012
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

NO 111204
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

SPHERE VASE SQUARE
MINI - TERACOTTA
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
MINI - COFFEE
CERAMIC

NO 111182
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

NO 111021
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

SPHERE VASE SQUARE
MINI - BUBBLE WHITE
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
MINI - DARK GREY
CERAMIC

NO 202002
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

NO 111020
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

VASES

SPHERE VASE SQUARE
BIG - DARK GREY
CERAMIC

SPHERE VASE SQUARE
BIG - BUBBLE WHITE
CERAMIC

NO 211221
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS

NO 202001  
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS

SPHERE VASE SQUARE 
BIG - TERRACOTTA
CERAMIC
NO 212008
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS

SPHERE VASE SQUARE
SHISEN MINI - SAND 
CERAMIC
NO 231016
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

SPHERE VASE SQUARE
SHISEN MINI - BONE WHITE
CERAMIC

NO 231012
L20 / W9 / H25 CM
4 PCS

SPHERE VASE SQUARE
BIG - COFFEE 
CERAMIC
NO 111183
L33 / W16 / H43 CM
1 PCS

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - SAND
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - TERACOTTA
CERAMIC

NO 111025
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

NO 111173
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - TAUPE
CERAMIC
NO 111174
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - OCHER
CERAMIC
NO 203007
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - DARK GREY
CERAMIC
NO 211220
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS
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SPHERE VASE BUBL
MINI - DARK GREY
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
MINI - BLACK
CERAMIC

NO 111029
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

NO 213024
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MINI - SAND
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
MINI - BONE WHITE
CERAMIC

NO 203008
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

NO 221014
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MINI - OCHER
CERAMIC
NO 111180
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MINI - COFFEE
CERAMIC
NO 111030
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MINI - TAUPE
CERAMIC
NO 111176
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

VASES

SPHERE VASE BUBL
MINI - TERRACOTTA
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
MINI - BUBBLE WHITE
CERAMIC

NO 203010
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

NO 202003
L13 / W6 / H18 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - COFFEE
CERAMIC
NO 111193
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - BUBBLE WHITE
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - BLACK
CERAMIC

SPHERE VASE BUBL
MEDIO - BONE WHITE
CERAMIC

NO 202004 
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

NO 213023
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

NO 221013
L18 / W8 / H26 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
SHISEN MEDIO - SAND
CERAMIC
NO 231018
L18,5 / W8,5 / H25,5 CM
4 PCS

SPHERE VASE BUBL
SHISEN MEDIO - BONE  WHITE
CERAMIC
NO 231014
L18,5 / W8,5 / H25,5 CM
4 PCS

DUCK VASE SLIM
COFFEE
CERAMIC

DUCK VASE SLIM
TERRACOTTA
CERAMIC

NO 111280
L17 / W17 / H45 CM
2 PCS

NO 213044
L17 / W17 / H45 CM
2 PCS

DUCK VASE FAT
DARK GREY
CERAMIC

DUCK VASE FAT
TAUPE
CERAMIC

NO 111281
L21 / W21 / H35,5 CM
2 PCS

NO 213045
L21 / W21 / H35,5 CM
2 PCS
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DUCK JAR - MINI 
COFFEE
CERAMIC

DUCK JAR - MINI 
SAND
CERAMIC

DUCK JAR - MINI 
BONE WHITE
CERAMIC

DUCK JAR - MINI 
DARK GREY
CERAMIC

DUCK JAR - MEDIO 
COFFEE
CERAMIC

DUCK JAR - MEDIO 
SAND
CERAMIC

DUCK JAR - MEDIO 
BONE WHITE
CERAMIC

DUCK JAR - MEDIO 
DARK GREY
CERAMIC

NO 214041
L8 / W8 / H7 CM
4 PCS

NO 214043
L8 / W8 / H7 CM
4 PCS

NO 214040
L8 / W8 / H7 CM
4 PCS

NO 214042
L8 / W8 / H7 CM
4 PCS

NO 214045
L12 / W12 / H10 CM
4 PCS

NO 214047
L12 / W12 / H10 CM
4 PCS

NO 214044
L12 / W12 / H10 CM
4 PCS

NO 214046
L12 / W12 / H10 CM
4 PCS

DUCK BOWL MINI
BONE WHITE 
CERAMIC

DUCK BOWL MINI
DARK GREY 
CERAMIC

DUCK BOWL MINI
COFFEE
CERAMIC

DUCK BOWL MINI
SAND 
CERAMIC

NO 221016
L12 / W12 / H9,5 CM
4 PCS

NO 203002
L12 / W12 / H9,5 CM
4 PCS

NO 111203
L12 / W12 / H9,5 CM
4 PCS

NO 203003
L12 / W12 / H9,5 CM
4 PCS

DUCK BOWL BIG
SAND
CERAMIC

DUCK BOWL BIG
BONE WHITE
CERAMIC

DUCK BOWL BIG
COFFEE
CERAMIC

DUCK BOWL BIG
DARK GREY
CERAMIC

NO 111036
L16 / W16 / H11 CM
4 PCS

NO 221015
L16 / W16 / H11 CM
4 PCS

NO 111044 
L16 / W16 / H11 CM
4 PCS

NO 111284
L16 / W16 / H11 CM
4 PCS

BOWLS & JARS
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URCHIN PLANT POT,
BIG - COFFEE 
FIBER CONCRETE

ARKET PLANT POT,
BIG - DARK GREY
FIBER CONCRETE

URCHIN PLANT POT, 
MEDIO - COFFEE
FIBER CONCRETE

ARKET PLANT POT
MEDIO - DARK GREY
FIBER CONCRETE

URCHIN PLANT POT, 
MINI - COFFEE
FIBER CONCRETE

ARKET PLANT POT, 
MINI - DARK GREY
FIBER CONCRETE

URCHIN PLANT POT, 
PETIT - COFFEE
FIBER CONCRETE

ARKET PLANT POT, 
PETIT - DARK GREY
FIBER CONCRETE

NO 231001
L56/ W56 / H40 CM
1 PCS

NO 231005
L64/ W64 / H40 CM
1 PCS

NO 231003
L35 / W35 / H24,5 CM
2 PCS

NO 231007
L39,5 / W39,5 / H25 CM
2 PCS

NO 231004
L17 / W17 / H12,5 CM
4 PCS

NO 231008
L19,8 / W19,8 / H12,8 CM
4 PCS

NO 231002
L46,5 / W46,5 / H32 CM
1 PCS

NO 231006
L52,5 / W52,5 / H33 CM
1 PCS

PLANT POTS
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